



## 本轮巴以冲突已致双方超 1.59 万人死亡

华夏早报 - 坐标新闻讯 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)媒体办公室当地时间 22 日发表声明称,自本轮巴以冲突爆发以来,加沙地带已有逾 14532 人死亡。约旦河西岸已有 218 人死亡,2850 多人受伤。

以色列政府方面数据显示,以方约有 1200 人死亡。

截至目前,本轮冲突已造成巴以双方至少 15950 人死亡。



## 日媒:岸田内阁支持率急速跌落至 24%

华夏早报 - 坐标新闻讯 《读卖新闻》社在 11 月 17 日-19 日针对日本首相岸田文雄及其内阁进行的民调显示,岸田内阁的支持率已急速跌落至 24%,为岸田在 2021 年 10 月担任首相以来的最低值。

与 10 月中旬进行的上一次调查相比,岸田内阁急速跌落 10 个百分点。这也是自民党 2012 年 12 月重新执政以来,内阁支持率首次跌破 30%,创下新低。另一方面,针对岸田内阁的不支持率较前次调查上涨 13%,已达 62%。对于不支持的理由,“对(岸田内阁的)政策不抱期待”占比最多。

## 印尼一列火车与巴士相撞致 11 人死亡 4 人受伤

华夏早报 - 坐标新闻讯 印度尼西亚东爪哇省卢马姜区 19 日晚发生一起火车与小型巴士相撞事故,导致 11 人遇难、4 人受伤。据印尼媒体 20 日报道,包括一名 8 岁儿童在内的 4 名伤者在医院接受治疗。

该巴士当晚载着参加同学聚会的十多名乘客准备返回东爪哇省泗水市,他们的平均年龄超过 50 岁。综合印尼媒体报道,当地时间 19 日 19 时 53 分许,这辆南北方向行驶的巴士在经过当地一个未设置屏障的铁路道口时,与一列由东向西驶来的火车发生相撞事故,巴士被火车拖行约 50 米。

## 英国政府推出大规模投资和减税措施

华夏早报 - 坐标新闻讯 英国财政大臣杰里米·亨特 22 日宣布,将在未来十年每年增加 200 亿英镑商业投资,以提振低迷的英国经济。

亨特在当天发表的“秋季增长声明”中表示,由于通货膨胀率减半的目标已经实现,政府将推出长期经济发展计划并兑现减税承诺。

根据新政策,从 2024 年 1

月起,英国将雇员的国民保险税率从 12% 削减至 10%,这将为每位雇员每年减税超过 450 英镑。此外,从 2024 年 4 月起,自营职业者最高国民保险税率从 9% 减少至 8%。

亨特表示,总的来说,每年减税额将超过 90 亿英镑,这也成为英国政府有史以来对雇员和自营职业者国民保险税率的最大削减。他还强调,削减国民保险

不会导致英国国家医疗服务体系资金或养老金支付发生任何变化。

为进一步提高工作报酬,亨特表示,从 2024 年 4 月起,英国最低工资将上涨 9.8%,达到每小时 11.44 英镑。与此同时,对于患有长期健康问题或就业困难的国民,政府还将推出新一轮 25 亿英镑的“重返工作计划”,以推动国民就业。

## 美国联邦调查局:沃尔玛枪案嫌犯或受极端种族主义驱使

华夏早报 - 坐标新闻讯 美国联邦调查局当地时间 22 日表示,一名白人枪手在美国俄亥俄州一家沃尔玛内开枪,造成四人受伤,随后自杀。FBI 表示,该枪手的动机可能是极端种族主义。

FBI 称,当地时间 20 日晚上,美国俄亥俄州代顿市郊区的一家沃尔玛发生枪击事件,四名购物者受伤,包括两名黑人女性、一

名白人女性和一名白人男性。

警方称,枪手是一名 20 岁的代顿当地人,名叫本杰明·查尔斯·琼斯。事发当晚,枪手携带一把枪进入沃尔玛,发射了数量不确定的子弹,致四人受伤后开枪自杀。

FBI 称,包括嫌疑人的日记在内的证据表明,此次枪击事件可能部分受到种族暴力极端主义意识形态的驱使。

## 泰国曼谷发生枪击事件 一名 15 岁学生身亡

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间 20 日上午,泰国曼谷发生一起枪击事件,一名 15 岁的学生不幸身亡。

据曼谷律实警察局初步调查,死者是曼谷律实技术学院二年级的学生,事发时被子弹击中胸部。案发地点在一所幼儿园旁边,警方在现场发现了一支 25 厘米长的钢笔枪。目击者向警方介绍,事发时他正驾驶摩托车带着死者去接朋友。当他们到达现场时,大约 3 名年轻男子驾驶着两辆无牌照的黑色摩托车追踪而至,其中一人开枪击中了死者。凶手随后逃跑。

## 朝鲜称军方不受《〈板门店宣言〉军事领域履行协议》约束

华夏早报 - 坐标新闻讯 据朝中社报道,朝鲜国防省当地时间 23 日发表声明,宣布朝鲜军方从即刻起不受《〈板门店宣言〉军事领域履行协议》约束,并立即恢复根据该协议停止的一切军事措施。

声明表示,由于韩国在朝鲜发射卫星后宣布中止《〈板门店宣言〉军事领域履行协议》的部分效力,朝鲜军方即刻起将不再受该协议约束。

声明称,立即恢复根据该协议停止的一切军事措施。朝方将取消为防止军事紧张和冲突而在地面、海上和空中所有空间采取的军事措施,并在军事分界线一带部署更强大的兵力和新型军事装备。声明表示,若朝韩之间“发生无法挽回的冲突事态”,责任将完全由韩方承担。

## 以色列称人质释放时间将被推迟

华夏早报 - 坐标新闻讯 以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)22 日就交换被扣押人员和加沙地带停火 4 天达成协议。以方当晚表示,被扣押人员的释放时间将被推迟,而非此前宣布的 23 日。

据《以色列时报》报道,以色列国家安全顾问哈内格比 22 日深夜发表声明称,关于人质释放的谈判“正在持续进行并取得进展”,但释放行动将不会在

24 日之前进行。哈内格比并未说明推迟的原因。

报道称,一名以色列高级官员 22 日早些时候表示,哈马斯将于 23 日上午 10 时开始释放以色列人质。此外,哈马斯政治局成员穆萨·阿布·马尔祖克 22 日接受半岛电视台采访时也表示,加沙地带将于 23 日上午 10 时开始停火。

据美国有线电视新闻网报道,在哈内格比发表声明前,以

色列总理内塔尼亚胡 22 日晚在新闻发布会上表示,相信双方达成的临时停火协议将很快生效,但并未提及任何实施细节。

路透社报道称,一名以色列官员透露,协议生效时间之所以延迟 24 小时,是因为哈马斯与斡旋方卡塔尔没有签署协议。该官员同时表示,他们对协议签署后的执行情况持乐观态度。

## 菲律宾多地强降雨致超 30 万人受灾

华夏早报 - 坐标新闻讯 菲律宾国家减灾委 22 日通报说,受冷暖空气交汇和热带低气压叠加影响,菲多地近日迎来持续强降雨并引发洪水,造成全国超 30 万人受灾。

通报说,本轮强降雨和洪水导致菲律宾卡拉巴松、比科尔等 5 个大区的 15 个省份受灾,超过 4.3 万人被转移至临时避难场所,156 座城镇宣布停课,5 座城镇宣布停工。